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Van a településen egy csodálatos épületegyüttes-
ben egy maréknyi ember, egy különleges nevelő 

és oktató és őket segítő alkalmazotti közösség, akikről 
ritkán ejtünk szót. Tanítóink és tanáraink és az iskolai 
életet segítő kollégáink  ritkán állnak a középpontban, 
bár mostanában rólunk szól a média. Általánosság-
ban a magyar közoktatást érintő gondokról beszélnek 
a sajtóban és sokan felejtik el: az iskolában örömök, 
büszkeségek és nagyszerű gyermekek, kedves szülők, 
és megoldásra váró kihívások mellett a jövő nagy felfe-
dezői és tudósai vannak. 

Mi itt Budajenőn 36 fős tanári és alkalmazotti kö-
zösségként azon munkálkodunk, hogy a ránk bízott 
tanulókkal megszerettessük a tanulást, mely életük 
végéig elkíséri őket.

2023. szeptember elsején ismét feltárult előttünk 
az ismeretek birodalma, iskolánk kapuja nyitva áll, és 
végre újra élet zengi be az iskolát. A tanévet hagyomá-
nyos formában kezdjük és csak remélni tudom, hogy a 
tanítás a tanév végéig megszokott keretek között foly-
hat. A tanévkezdés mindig mozgalmas, izgalmas, vára-
kozással és új kihívásokkal teli időszak. Az idei tanév is 
tartalmaz kihívásokat, feladatokat számunkra.

Büszkeséggel tölt el, hogy 260 tanuló, köztük 43 
első osztályos kezdi meg tanulmányait a Budajenő Ál-
talános Iskolában.

Büszke vagyok kollégáimra: Teljes tantestülettel, 
teljes szakos ellátottsággal, és kiemelkedő szaktudá-
sú kollégákkal kezdjük az idei tanévet is. Büszke va-
gyok kollégáimra, mert kiemelt célunk és feladatunk, 
hogy valamennyi tanulónk számára kiváló színvonalú 
alapképzést biztosítsunk, és minden tanulónkat szor-
galmas, képességének megfelelő, eredményes mun-
kavégzésre ösztönözzük. A szülőkkel együttműködve 
törekszünk arra, hogy a ránk bízott gyermekek szel-
lemileg, testileg és lelkileg harmonikusan, kiegyen-
súlyozottan fejlődjenek. Nyugodt, pozitív, mások 
megbecsülésén alapuló, családias légkörben folyik in-
tézményünkben az oktatói és nevelői munka. 

E kiváló nevelő-oktató munkához természetesen 
támogatók is kellenek.

 Ezért itt is köszönöm Budai István Polgármester Úr 
és Budajenő Község Önkormányzatának egész éves tá-
mogatását.

Köszönöm Herb József elnök úrnak és a Budajenői 
Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a támogatását.

Köszönöm Soltész Miklós Államtitkár Úr és a Beth-
len Gábor Alapkezelő Zrt. 37 millió forint összegű tá-
mogatását, amelyből a nyár folyamán az iskolában a 
fűtés és világosítás korszerűsítését végezték el. 

Kiemelten köszönöm a Nemzetiségi Államtitkárság 
által az Érdi Tankerület részére biztosított támogatást, 
amelyből a Skót Bencés kastély Kossuth Lajos utcai 
épületének tetőszerkezete került felújításra. Az épület 
átfogó építészeti rekonstrukciójára Kuli László vezető 
építésznek, alpolgármesternek a Magyar Művészeti 
Akadémia által kiírt ösztöndíja keretében kerül meg-
tervezésre. A tetőszerkezet felújításának műszaki meg-
valósítására és műemléki engedélyeztetésére is ezen 
belül került sor. A kivitelezést Budajenő Község Önkor-
mányzata mint tulajdonos folyamatosan felügyelte. 

Köszönöm Rigó Katalin Tankerületi Igazgató Asz-
szony és az Érdi Tankerület támogató munkáját, mely-
lyel az iskola oldalsó bejárata elkészült.

Köszönöm a településen élők bizalmát, szeretetét 
és odafigyelő támogatását, amit mind diákjaink, mind 
tanáraink éreznek egy-egy találkozás során.

Kívánok nagyon szép tanévet, jó egészséget, sze-
rető és megértő közösségi életet Budajenőn. Kívánom, 
hogy olyan egymást támogató környezetben éljenek, 
mint mi élünk itt a volt skót bencés kastélyban.

Blaskó Szilvia igazgató

KÖRZETI MEGBÍZOTT

KÓRÓDI  
ATTILA

Tel.: Tel.:  0670/5783437 0670/5783437

FOGADÓÓRA: 
előzetes 

telefon egyeztetés alapján

BEJELENTKEZÉS: 
23/450-007

Református Református 
istentiszteletistentisztelet

Július és augusztus hónapok 
kivételével 

 MINDEN HÓNAP 
2. vasárnapján

 református istentisztelet van 
a Hagyományőrzők

 Házában 16.00 órakor

Tel.: 0630/683-4951

Kedves 
Budajenőiek!

Az ideális iskola:  
Olyan iskola, mely egyszerre szolgálja a tanulók 
és az ott dolgozók  igényeit, amely lehetőséget 
ad a teljes személyiség fejlesztésére, a különbö-
ző tanulók, tanulócsoportok és egyéb szereplők 
együttműködésére. Olyan iskola, mely biztonsá-
got nyújt, és ugyanakkor a kibontakozás lehető-
ségét kínálja minden használójának.

 • Kiadja: Budajenő Község Önkormányzata, 2092 Budajenő, Fő utca 1-3., tel.: 06(26)371-509, fax.: 06(26)371-062 • Felelős kiadó: Budai István polgármester
 • Felelős szerkesztő: Kakuk Kornélia • Elérhetőség: kakuk.kornelia@gmail.com, tel.: 06(30)6308-597 • Fotók: Budai István, Jandó Zsuzsa, Bozzai Attila, Szakál Brigitta, 

Szente Krisztina, Németh Dalma, Benka Krisztina, Pappné Polacsek Orsolya, Krizsák Erzsébet, Király Eszter
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Önkormányzati   tájékoztató 
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET  

2023. szeptember 27-i  
RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

ORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS BIZTOSÍTÁSA
A BÖT (Budakörnyéki Önkormányzati Társulás) keretein belül 
működő orvosi ügyeleti ellátás átmeneti fennakadásai miatt 
a Kormányhivatal 2023. június 1-től az ügyeleti ellátásra a 
Zsámbéki orvosi ügyeletet jelölte ki a budajenői lakosok ré-
szére. 2023. szeptemberben, a BÖT keretén belül újraindított 
és sikerrel lezajlott közbeszerzési eljárás után a Képviselő-
Testület elfogadta a BÖT ajánlatát azért, hogy ismét Buda-
keszin működő orvosi ügyelethez csatlakozhasson Budajenő 
orvosi ügyeleti ellátása is. Ezért 2023. október 1-jétől ismét 
Budakeszin történik a budajenői lakosok orvosi ügyeleti el-
látása. A szolgáltatást a Hungary Ambulance Egészségügyi 
és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. végzi. A részletekről 
az újságban külön hirdetményt helyeztünk el, illetve a web-
oldalon a Hírek között, valamint a hirdetőtáblákon elhelye-
zett tájékoztatóból informálódhatnak. A fenti döntésről szóló 
49/2023. (IX.27.) számú ,valamint a Zsámbéki orvosi ügyeleti 
ellátás módosításáról szóló 50/2023. (IX. 27.) számú határo-
zat megtekinthető a honlapunkon.

A KÓBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA ÉS AZ AZOKRÓL 
VALÓ MEGFELELŐ GONDOSKODÁS BIZTOSÍTÁSA
A Budajenő község területén eddig gyepmesteri feladatokat 
ellátó Polisz Bt. felmondta a szerződést. A Képviselő-Testület 
51/2023. (IX.27.) és 52/2023. (IX.27.) sz. határozataival jó-
váhagyta dr. Verhóczki Zita jegyző előterjesztését, amely 
alapján a település gyepmesteri tevékenységet ezentúl két 
külön cég látja el: a kóbor állatok befogását és elszállítását 
az Alpha-Vet Kft végzi, az elhullott állatok összegyűjtését és 
elszállítását pedig az ATEV Fehérjefeldolgozó Zrt. látja el. 

A 2024-2038 ÉVI GÖRDÜLŐ FEJLESZTÉSI TERV 
(SZENNYVÍZ) ELFOGADÁSA
A Képviselő-testület elfogadta az Északdunántúli Vízmű Zrt. 
által az önkormányzat szennyvíz víziközmű rendszerére el-
készített, 2024-2038. időszakra vonatkozó GFT (Gördülő Fej-
lesztési Terv) felújítási-pótlási és beruházási tervrészeit. A 
tervek részletes, számszerű tartalma a 53/2023. (IX.27.) szá-
mú határozat mellékleteként megtekinthető a honlapunkon.

BÖLCSŐDEI ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS  
JÓVÁHAGYÁSA
A Képviselő-Testület szerződést kötött a bölcsődei feladatok 
ellátására a Kisharang Családi Bölcsőde és Gyermek Foglal-
koztató Nonprofit Bt-vel. Az ellátási szerződés révén lehetővé 
válik az említett bölcsődébe beíratott gyermekek ellátásának 
havi szintű támogatása az Önkormányzat részéről. Az erről 
szóló 54/2023. (IX.27.) sz. határozatot a szerződéstervezettel 
együtt a honlapon olvashatják. 

BUDAJENŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA 2024/2025. 
TANÉVRE VONATKOZÓ FELVÉTELI KÖRZETÉNEK 
VÉLEMÉNYEZÉSE
A Képviselő-testület jóváhagyta az Érdi Tankerületi Központ 
által a Budajenői Általános Iskola 2024/2025. tanévre vonat-
kozó felvételi körzethatárára tett javaslatot, amely gyakor-
latilag Budajenő község közigazgatási területe.  A 55/2023. 
(IX.27) sz. határozat megtekinthető a honlapunkon.

A 2022. ÉVI GYERMEKJÓLÉTI ÉS GYERMEK-
VÉDELMI FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL SZÓLÓ  
BESZÁMOLÓ KIEGÉSZÍTÉSE
A Pest Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi 
Főosztályától érkezett megkeresés alapján a 2022. évi gyer-
mekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló be-
számoló kiegészítésre került, amelyet a Képviselő-Testület az 
56/2023. (IX.27.) számú határozatával elfogadott. A kiegészí-
tés tartalma a határozat mellékletét képezi, megtekinthető 
a honlapunkon.

DÖNTÉS A LÓVONTATÁSÚ TŰZOLTÓ KÉSZÜLÉK 
FELÚJÍTÁSI MUNKÁLATAINAK ELVÉGZÉSE
A Képviselő-testület döntése alapján a Történelmi Műemlék 
Tűzoltó Eszközök (lóvontatású alvázra épített tűzoltó kézi 
működtetésű szivattyú és lóvontatású alvázra épített tar-
tály felépítmény) felújítási és rekonstrukciós munkálatait 
teljeskörűen tervezi elvégeztetni, hogy azok a falu egyedül-
álló, működőképes oldtimer műemlékké válhassanak. Ebben 
az évben a fejlesztés nem lett betervezve, így a felújítás a kö-
vetkező költségvetési évre lett halasztva az 57/2023. (IX.27.) 
számú határozattal.

BUDAJENŐÉRT KITÜNTETÉS  
ADOMÁNYOZÁSA (OKTÓBER 23.)
A Képviselő-testület zárt ülés keretében döntött, hogy a 2023. 
október 23-i nemzeti ünnep alkalmából Budajenőért kitünte-
tés, valamint elismerő oklevelet adományozásáról.

MEGHÍVÓ
Budajenő Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete
2023. november 27-én (hétfőn)  

1800 órától 
a Hagyományőrzők Házában

KÖZMEGHALLGATÁST tart.

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!
Budai István, polgármester

ORVOSI ÜGYELET VÁLTOZÁS
2023. október 1. napjától az orvosi ügyeletet a BUDAKESZI 

ORVOSI ÜGYELET látja el Budajenő lakosai számára.

A SZOLGÁLTATÓ NEVE: Hungary Ambulance  
Egészségügyi és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

AZ ÜGYELETI ELLÁTÁS HELYE: 2092 Budakeszi, Fő u. 179.

TELEFONSZÁM: +36 23 451 920
MŰKÖDÉSI REND: 

Hétfő-Péntek: 16 órától reggel 8 óráig. 
Hétvégén és ünnepnapokon: 0-24 óráig.

Szeptember 10-én került sor az augusztus 
20-i nemzeti ünnep alkalmából adomá-

nyozott Budajenőért kitüntetés átadására 
Boros Péter református lelkész részére, a Ha-
gyományőrzők Házában tartott istentisztele-
ten. Budai István polgármester köszöntötte a 
tiszteletes urat és a megjelent szintén tiszte-
letes kedves feleségét, valamint az istentisz-
teleten résztvevő gyülekezet tagjait.

Megköszönte a lelkész úr budajenői re-
formátus hívekről történő keresztény gon-
doskodását. Megígérte támogatását a fia-
talok körében történő Biblia terjesztéséhez.  
Az istentiszteleten a Képviselő-Testület tagjai 
közül részt vettek Püspök Emese és Csörgő 
Józsefné képviselők. Az előbbi képviselő volt 
a kitüntetés előterjesztője. Ezután az isten-
tiszteleten résztvevők közös fényképet készí-
tettek.

KitüntetésKitüntetés  átadása
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Az idén szeptember 15-16. között tartottuk meg 
Budajenő legnagyobb látogatottságnak örvendő 

rendezvényét, a Borünnepet. Erre a rendezvényre ha-
gyományosan meghívjuk a környező települések la-
kóit és polgármestereit. Továbbá Budai István polgár-
mester meghívta a testvértelepülések delegációit és 
polgármestereit. Gaildorfból a rendezvényre érkezett 
egy 7 fős delegáció Günther Kubin vezetésével, vala-
mint a Városi Zenekar (Stadtkapelle). Ditróból Puskás 
Elemér polgármester és felesége tisztelte meg jelenlé-
tével a rendezvényünket. 

A Gaildorfból érkező teljes küldöttség az önkor-
mányzat szervezésében szeptember 15-én Budapest 
nevezetességeit látogatta meg Kácsor-Mezey Zsuzsan-
na önkormányzati referens és Kratofil Zita idegenveze-
tő kíséretében. Megtekintették a Parlamentet, a Vásár-
csarnokot és a Budai Várnegyed középkor hangulatát 
idéző utcáit és nevezetességeit. 

A Borünnep előestéjén, szeptember 15-én 18 óra-
kor Budai István polgármester köszöntötte a Biatorbá-
gyi Fotóklub Fényjáték című kiállítását meglátogató 
résztvevőket és megnyitotta a kétnapos rendezvényt. 
Bozzai Attila, a klub elnöke bemutatta a látogatóknak 
a kiállítást és fotós szemszögből felkeltette a jelenlé-
vők érdeklődését a kiállításon szereplő alkotások iránt. 
Közben a Kövér Hattyúk sváb zenekar szórakoztatta a 
jelenlévőket a Magtár előtti téren. Az este további ré-
szében a meghívott vendégek az Öregház étteremben 
a Bozzai Zsófia, a Bor és Piac magazin főszerkesztője 
és Tuba István séf által összeállított borvacsorán vet-

tek részt. A fúvószenekar tagjait az önkormányzati 
dolgozók látták vendégül a Hagyományőrzők Házában 
Bartos Gyárfás által készített hagyományos töltött 
káposzta vacsorával. Hozzá a kenyeret a Jenői pékség 
szolgáltatta.

Szeptember 16-án szombaton Budai István polgár-
mester fogadta a Gaildorfi és a Ditrói delegáció tagjait 
a Polgármesteri Hivatalban. Itt kölcsönös köszöntések 
elhangzása után jelképes helyi termékekből összeállí-
tott ajándékok kerültek átadásra.

A délelőtt folyamán a Pincesor és a Magtár környé-
ke előkészült a vendégek fogadására. A gyermekek 
számára élvezetes koncertet adott a Szélforgó Gye-
rekzenekar. A vidám hangulatot tovább fokozták a ha-
talmas és izgalmas légvárak, óriáscsúszdák, valamint 
számos ügyességi és kézműves programok.

Amikor eljött a dél, elkezdődött a Borünnep egyik 
fő attrakciója a Szüreti felvonulás. A szüreti díszbe öl-
tözött lovas fogatok - amiket idén az óvónők díszítet-
tek fel - nagyszerű képet mutattak. Utánuk vonultak a 
helyi hagyományok szerint a Budajenő-Telki Székely 
Társulat gyerek és felnőtt táncosai. A Gaildorfi fúvós-
zenekar vonuló zenéjére a Mányi Mazsorettcsoport 
táncos felvonulását láthattuk. Utánuk a Ringlein 
táncegyüttes következett a Bajor Bőrnadrágos Banda 
zenéjére táncolva. A felvonuláson részt vettek a szom-
széd települések polgármesterei Budakesziről dr. Győri 
Ottilia polgármester asszony, Nagykovácsiból Kiszelné 
Mohos Katalin polgármester asszony és férje, Perbálról 
Varga László polgármester és családja, Remeteszőlős-
ről Szathmáry Gergely polgármester, Tökről Bősze And-
rás polgármester és felesége. Továbbá Puskás Elemér 
polgármester és felesége és Günther Kubin a gaildorfi 
delegáció vezetője. A polgármesterek a hintókról borral 
kínálták a felvonulás nézőit. A pincék előtt elvonulva 
köszöntötték a boraikat kínáló borászokat, akik idén 
Garamkövesdről, Neszmélyről, Tokajból és Villányból 
érkeztek. A helyi borokat a Töki Nyakas Pincészet vala-
mint a budajenői Reisner Pince és Gervai János pincé-
szete kínálta. A pincesoron a borok mellé Bartos Gyár-
fás ételeit, a Jenői pékség termékeit, sajtokat, lángost 
és kürtőskalácsot fogyaszthattak a látogatók. 

A délutáni ünnepi program a Magtár mellet-
ti színpadon folytatódott. A rendezvénynek kiemelt 
hangsúlyt adott, hogy ebben az évben ünnepeljük 
településünk 825. évfordulóját. Az iskola tanárai által 
feldíszített színpadon fellépett a helyi Budajenői Ha-
gyományőrző Dalkör, a Budajenő-Telki Székely Tár-
sulat Gyermekcsoportja. Vendégeink voltak a Perbáli 
Tücsök citerazenekar és koncertet adtak a Gaildorfi 
fúvósok. A gaildorfi fúvósok koncertje előtt köszöntőt 
mondott Budai István polgármester. Puskás Elemér 
polgármester a 825. évforduló alkalmából az Árpádko-

Borünnep Borünnep 
 

20232023  
Budajenő 825
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ri Szent Mihály templom egy régi képét adta át Budai 
István polgármesternek. A Budakörnyéki Önkormány-
zati Társulás elnöke dr. Győri Ottilia Budakeszi város 
polgármestere köszöntötte a résztvevőket és gratulált 
polgármester úrnak a nagyszerű rendezvényhez és az 
eddigi munkásságához. Ezután a gaildorfi fúvósok fia-
tal vezetője, Christian Lack mondott köszönetet, hogy 
itt lehetnek. Ezt követően a zenekar negyven perces 
sikeres és  hangulatos koncertet adott. A Borünnepet 
magánemberként meglátotta családjával Menczer Ta-
más államtitkár és Pest vármegye 2. számú választó-
körzetének Parlamenti képviselője.

A rendezvény új színfoltjaként a Magtár és kör-
nyezete más színbe öltözött. Bicskey Levente az isko-
lai szülők szervezetének az elnöke a nyárnyitó piknik 
mintájára rendezte be a teret jól kihasználva a helyi 
adottságokat. Különleges ételeket kínáltak a Food 
Truckok. Estére a tér különleges fényárba öltözött. A 
Magtár homlokzatára vetített fényfestésnek nagy sike-
re volt. Késő délután a Hashtag Party Band fergeteges 
élő koncertje nagyszerű hangulatot teremtett. Az est 
kiemelt eseménye a Kormorán zenekar élő koncertje 
volt, akik a nagyszámú, különböző korosztályú részt-
vevők számára felejthetetlen élményt nyújtó koncertet 
adtak. Az est befejező fellépője a Live Party Band élő 
koncertje volt, akik fél egyig biztosították az utcabálon 
a fergeteges hangulatot. Az idei Borünnep egy átlagon 
felüli sikeres rendezvény volt. Köszönet a szervezésért a 
munka dandárját végző hivatali dolgozóknak, a gond-
nokság állományának, az új arculatot adó gasztró szer-
vezésnek, a rendezvényen felvonuló és fellépő minden 
résztvevőnek, a vendég fellépőknek és mindenkinek, 
aki hozzájárult az ünnepi rendezvény sikeréhez. 

Szeptember 17-én vasárnap a német delegáció és a 
fúvószenekar részt vett a 1030-kor kezdődő szentmisén. 
A kilencven éves Lack Mihály (Miska bácsi) két gyer-
tyát adományozott a templom számára, amit a mise 
előtt Harkai Gábor plébános gyújtott meg. A fúvósok 
biztosították a mise alatt a zenét. A liturgia végén el-
játszották a Magyar Himnuszt. A templom előtti téren 
adtak egy 20 perces térzenét a jelenlévőknek. Közben 

az egyházközség tagjai süteménnyel és italokkal kí-
nálták a vendégeket. A koncert után az elutazás előtt 
az önkormányzat a Jeine Udvarház teraszán ebédre 
látta vendégül a gaildorfi küldöttséget. Az ebédet az 
Öregház étterem készítette, hozzá a kenyeret a Jenői 
pékség biztosította a szendvics útravalóval együtt. A 
felszolgálást és az ebédhez a finom süteményeket a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Ringlein Tánc-
együttes biztosították. Ezután elköszöntünk a német 
vendégektől szerencsés utat kívánva. A nyilatkozataik-
ból ítélve nagyszerű élményekkel tértek haza.
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Alig kezdtük el az iskolát, de már az egyik 
legnagyobb projektünkbe csöppentünk 

bele, ami a Gaildorfi-cserekapcsolat volt 
szeptember 15-23-ig. A diákok egy rendkívül 
mozgalmas és programokban bővelkedő hét 
alkalmával megismerhették a Korda Filmstú-
diót, sárkányhajózhattak Tatán. Tihanyban 
beleszagolhattak a levendula világába és a 
Balaton csodálatos környezetébe. A bobozás 
is rendkívül népszerű volt a gyerekek körében. 
Csütörtökön a Parlamentben jártunk, majd 
azután megcsodálhattuk egy hajókirándulás 
keretében Budapest nevezetességeit. A közös 
vásárlás is nagy élvezet volt a gyerekeknek, 
az Etele Plázába és együtt mentünk.

Az utolsó nap a cserediákok egy tűzzo-
mánc nyakláncot készítettek, ezután Budai 
István Polgármester Úr fogadott minket hiva-
talában és köszöntötte mind a diákokat és a 
pedagógusokat, mind a cserekapcsolatot.

Aznap délután egy remekül sikerült bú-
csúesten a diákok előadásai után megkö-
szöntük a családoknak és a programot segí-
tő és támogató pedagógusoknak, a gaildorfi 
Bürgerstiftung alapítványának és Polgármes-
ter úrnak a támogatást. Ez a program nélkü-
lük nem jött volna létre, csak közös összefo-
gással sikerült.

Ezúton is szeretnénk még egyszer kö-
szönet mondani Budai István Polgármester 
Úrnak, aki ismét támogatta a két iskola kö-
zötti cserekapcsolat létrejöttét. Blaskó Szil-
via Igazgatónőnek köszönöm megfeszített, 
fáradhatatlan munkáját, hogy iskolánkban 
népszerűsíti és támogatja ezt a programot.

Jövőre Gaildorfban találkozunk, ahová 
már a mostani 6. osztályos diákokat is várjuk.

Pappné Polacsek Orsolya, szervező, koordinátor, némettanár

- Azért ajánlom a cserekapcsolatot, mert segített  
a német tanulásban. Ennek során a gyerekek meg tudták is-
merni egymást országait, és pontos képet kaptak arról, hogy 
hol tartanak nyelvileg. Megismerhettük a németek kultúráját. 
Ajánlom, hogy menjetek, mert nagyon sok közös és érdekes 
programon voltunk, mint például a sárkányhajózás,  
a Korda Filmstúdió és a bobozás.

A diákok beszámolóiból:A diákok beszámolóiból:

- Ajánlom a diákcserét, mert sokat lehet németül 
tanulni. Új barátokat szerezhetsz. Még tetszett, 
hogy új helyeket ismerünk meg. Tetszett, hogy 
együtt kellett dolgozni másokkal.

Budajenő- Gaildorf 
cserekapcsolat 2023Szeptember 30-án, szombaton nagy sikerrel indult 

Budajenő saját termelői piaca. A falu szívében, a 
gesztenyefák árnyékában sokan éreztük jól magunkat 
aznap. Megtelt élettel a Jeine Udvarház kertje.

Budajenő Község Önkormányzata támogatásá-
val, a Jenői Pékség és a Kisköz Egyesület összefogá-
sával, megszülethetett a Jenői Kispiac.

Volt sok finom zöldség, amit a Szezon Kert és a 
Kisdomb biztosított. A füstölt árut és húsokat a Hajta 
Farm hozta el nekünk.

Kókai Gábor méhészete kínálta az igazi budajenei 
mézet. A Csillagerdő Moments-nél japán teákat kós-
tolhattunk és vásárolhattunk, aki pedig szép kerámiá-
kat vásárolt volna a BB Ceramics strandjánál válogat-
hatott.

A szombati piac kiemelt témája a mángold és a 
cékla volt. A Jenői Pékség a bőséges szombati kínála-
tán felül mángoldos quiche-sel és céklás hummussal 
lepett meg minket.

És míg a felnőttek piacoltak, a gyerekek cékla és 
krumplinyomdáztak, festettek, mángoldleveleket szí-
neztek a Kisköz Egyesület standjánál. Mivel a nép-
mese napja is aznap volt, a Szabó Ildikó Könyvtár is 
kitelepült néhány szép mesekönyvvel.

A Jenői Kispiac nemcsak mint vásár, hanem mint 
közösségi tér is működik majd.

Szeretnénk, hogy a Jeine Udvarház egy olyan hely 
legyen, ahol jó programok, tartalmas beszélgetések és 
finom falatok várják az idelátogatókat.

A Jenői Kispiacot minden második héten megren-
dezzük, ami lehetőséget teremt, hogy helyi, vagy kör-
nyékbeli kistermelőktől vásároljunk.

Havonta egyszer kibővítjük a termelői piacot és egy 
adott téma, termék áll majd a központban. Eköré szer-
veződnek majd Kisköz Egyesület programjai, a Jenői 
Pékség pedig extra finomsággal készül.

A következő piacnap október 14-én, szombaton 
lesz.

Bővítjük a kínálatot. Lesz fürjtojás, tojás, tejtermé-
kek és más újdonságok is.

További programokért kövessétek a Jenői Kispiacot 
a közösségi oldalakon!

Szabó-Sipos Rebeka
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Heroes of the Future 
fenntarthatósági kiállítás és program

A Heroes of the Future című élményprogram 
keretében 2070-be utazott a 7. évfolyam, mely 
kiállítás a fenntarthatóságról adott át ismere-
teket a fiataloknak. A 75 perces kalandjáték 
során interaktív játékok és élő szereplős szí-
nészi jelenetek közvetítettek elgondolkodta-
tó ismereteket. Látványos installációk segít-
ségével tapasztalták meg a diákok, hogy mi 
a fenntarthatóság, mit tehetnek a bolygónk 
jövőjéért egyénileg és közösen is. Egy átgon-
dolt poszt is sokat ér a közösségi oldalakon, 
megváltoztathatja a jövőt!

Szeptember 25-én hétfőn részt vettünk a 
fenntarthatósági nap alkalmából egy ki-

állításon. Mikor megérkeztünk egy interaktív 
szabadulószobaszerű előadásban vettünk részt. 
Nagyon élvezhető volt, olyan sok kivetített díszlet 
jelent meg, hogy nem lehetett megunni. Ezután 
ajándékokat is kaptunk. Ezután egy fedett pályán 
elektromos gokartokat, rollereket és más eszkö-
zöket is kipróbálhattunk. Egy másik pavilonban 
a fenntarthatóságról láthattunk kiállítást pl: víz, 
levegő, növény és állatvilág, talaj, stb. Nagyon 
érdekes és szórakoztató volt, máskor is szívesen 
elmennék egy ilyen fenntarthatósági programra. 
Nagyon igényesen és modernül csinálták meg ezt 
a programot. 

Venczel Márton 7.b

A program elején olyan érzésünk volt, mintha 
egy filmben lettünk volna és ez sokkal iz-

galmasabbá és érdekesebbé tette a programot. 
Ezután kipróbálhattunk  elektromos járműveket 
egy kartonból készült „városban”. Legvégül vé-
gigmentünk egy kiállításon, ahol érdekesebbnél 
érdekesebb és tanulságos dolgokról olvashat-
tunk Földünkről, a környezet állapotáról, pusz-
tulásáról és amivel javíthatunk rajta. Nagyon 
tanulságos volt azt is megtapasztalni, hogy 
egy kis dologból milyen nagy , akár világmére-
tű probléma lehet, ha sokan követik, ezért mi-
előtt valamit csinálunk, nagyon jól gondoljuk 
meg! Nagyon fontos tanulságul szolgált, hogy az 
influenszereknek bármennyire szeretjük is őket 
és a tartalmaikat, és bármekkora követő táboruk 
is van találhatnak ki nagy butaságokat, amikből 
káros trend alakulhat ki. 

Fodor Réka Lola 7.b és Bolgár Anna 7.b

A jövő fenntarthatósága kulcsfontosságú a 
bolygónk és az emberiség túléléséhez. A 

fenntarthatóság alapja az ökológiai egyensúly 
megőrzése és a társadalmi igazságosság biztosí-
tása. Az innováció és a technológiaa segíthet eb-
ben, de az együttműködés és a tudatos fogyasz-
tás is nélkülözhetetlen hozzá. Mindenki felelős a 
környezet védelméért és az erőforrások megóvá-
sáért. A jövő generációi érdekében készítették 
ezt a rendezvényt. A programok közül nekem az 
influenszer bemutató tetszett a legjobban. 

Láng Patrik Leonidász 7.b

Zánkai 
Erzsébet-tábor

A Zánkai Erzsébet-Táborban töltött 3 napot a 
két ötödik osztály szeptember végén Gulá-

csiné Kozma Sarolta, Kóródi Kristóf osztályfőnö-
kök és Sugár Szilvia kíséretében.

Rengeteg élvezetes programon vettünk részt, 
hajózás, rovarbemutató, közösségi játékok, cir-
kuszi előadás, Deniz koncert, Tini-disco, és saját 
szervezésben számháborúzás, papírrepülő haj-
togatás és röptető verseny, trambulin, hadipark, 
csocsózás, focizás várt ránk. A Balatonba is be-
gyalogoltunk, néhányan még várat is építettek. 
Szép emlékekkel telve érkeztünk haza.

Robotika 
program

Iskolánk sikeresen pályázott az előző tanévben, 
és két robotikai eszközökkel kapcsolatos prog-

ramban is részt vehettünk. Tavasszal a „Robot-
csámborgás” program keretében jutottunk prog-
ramozható panelekhez néhány hétre, amelyeket 
minden felsős osztályban kipróbáltunk a gyere-
kekkel, sőt, a 3. osztály tanulóival is. Júniusban 
a „Méhecskeröptetés” fedőnevű akcióval kaptunk 
átmenetileg egy méhecske robotot, amely nagy 
sikert aratott a 4., az 5.a és 5. b diákjai körében. 
A 7.-esek is megtapasztalhatták a logikus gon-
dolkodás látványos sikerét, amikor a méhecskén 
található gombokkal előre megadva az utasításo-
kat, kijutott a labirintusból a robot. 

Suli party 2.0
Immár második alkalommal, hagyományte-

remtő módon rendeztük meg a felső tagozato-
sok részére szeptember 29-én a „Suli partyt”.

DJ DZSAN, azaz László Krisztián egyko-
ri 8. osztályos tanuló volt a Dj, aki ismét fer-
geteges hangulatot varázsolt erre az estére. 
A gyerekeknek nagy szükségük van erre az ese-
ményre, mert hiánypótló a kulturált, együttes, 
közösségi szórakozás terén.

Köszönöm kollégáimnak: Sugár Szilviának, 
Krizsák Erzsébetnek és Pozsgai Szabinának, hogy 
az este lebonyolításában segítettek. Budai István 
Polgármester Úrnak köszönjük, hogy biztosította 
számunkra a Hagyományőrzők Házát.

Pappné Polacsek Orsolya, szervező tanár 
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A mese bűvölete
Napközis csoportjaink idén is megemlékeztek 

a MAGYAR NÉPMESE napjáról. Számos tör-
ténet kapcsán újra éledtek a mesehősök, tündé-
rek, sárkányok, boszorkányok. De a hőn szeretett, 
olykor csalafinta vagy éppen hiszékeny állatok 
is szerepet kaptak. Az 1.osztályosok állatfigurás 
fejpántot készítettek, majd a nap zárásaként kö-
zösen elfogyasztották a jól megérdemelt „csigá-
jukat” - a kakaósat.

P.B.Tünde

80 nap alatt 
a Föld körül

A Lázár Ervin Program keretében az ötödik és 
hatodik osztályosok  2023.09.13-án a Bu-

dapest Táncszínházért Alapítvány 80 nap alatt a 
Föld körül című előadását tekintették meg az is-
kola tornacsarnokában. A táncosok játékát mind-
annyian élvezettel néztük. 

Az ősz 
egy második tavasz, 
amikor minden levél 
virággá válik.

/Albert camus/

Az Ősz kimeríthetetlen tárháza a kincskere-
sésnek. Azoknak a kincseknek, amik körü-

löttünk találhatóak. Színpompás virágok és fale-
velek, illatos gyümölcsök és zöldségek, különböző 
termések képében. Pillanatképeink erről a kincs-
keresésről mesélnek.

Köszöntjük 
kiscsoportosain-
kat, a legifjabb 
csigabigákat! 

„Egy, kettő, három, négy,  
te kis cipő hová mégy?
Kip-kop kopogok,  
óvodába indulok.”

Augusztus végén a Csiga csoportra 
várakozásteli csend telepedett. Izgatottan 

várta új lakóit, a legkisebb Csigabigákat. Szept-
emberben viszont már ismét gyermekzsivajtól lett 
hangos a csoportszoba.  Csillogó szemű kiscsopor-
tosok vették birtokba a játékokat. 

Reméljük, hogy az a számtalan közös élmény, 
mely rájuk vár ebben a nevelési évben, izgalmas-
sá varázsolja majd mindennapjaikat. A séták, ki-
rándulások, ünnepek, dalok, versek, mesék olyan 
élményekkel gazdagítják őket, melyekre sokáig 
emlékeznek majd. 

Az biztos, hogy mi mindent meg fogunk ten-
ni annak érdekében, hogy segítsük egy olyan kö-
zösség kialakulását, ahová egyaránt örömmel jön 
majd gyermek és szülő. 

Sok szeretettel köszöntünk benneteket a Buda-
jenői Óvodában!
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A népmese 
napja

A mese örök. A mese pedig azért örök, 
mert a közönsége is örök. Amíg gyere-
kek vannak, addig mese is lesz és a gye-
rekek sem változnak lényegesen, alap-
állásuk örök. Mert mi a gyerek viszonya 
a világhoz? Meg akarja ismerni és meg 
akarja hódítani és ebben segít többek 
között a mese is.”

/Csukás István/

A nap célja, hogy a pedagógusok, valamint 
a meseszerető gyermekek, ezen a napon 

megkülönböztetett figyelemmel forduljanak a 
magyar népmesék felé, melyek kulturális örök-
ségünk alappillérei. Kifejeződik bennük az igaz-
ságba vetett hit, a játékosság, a csoda öröme, a 
kaland szeretete. Szeptember vége óvodánkban is 
a Magyar Népmese napjáé volt. 

A hét folyamán a csoportokban előkerültek a 
mesekönyvek, diavetítők, bábparavánok, sík és 
kesztyűbábok, az élőszavas mesemondás. Szü-
lettek királyok és királylányok, világot meghódí-
tó vitézek, csodatévő tündérek, beszélni is tudó 
állatok. A „Kacorkirály” című mesével zártuk he-
tünket, melyet óvodánk pedagógusai adtak elő a 
gyermekek legnagyobb örömére.

A zene  
világnapja

„A zene az életnek olyan szükség-
lete, mint a levegő. 
Sokan csak akkor veszik észre,  
ha már nagyon hiányzik.”

Kodály Zoltán

Az  UNESCO  Nemzetközi Tanácsa  YEHUDI ME-
NUHIN  kezdeményezésére emelte október 

1-jét a  ZENE VILÁGNAPJA  rangjára. Ez a nap a 
zeneművészet legnagyobb alakjaira emlékeztet, 
segíti a különböző kultúrák zenéinek jobb megis-
merését.

Óvodánk mindennapjait átszővi a zene. Nem 
csak „foglalkozások” alkalmával éneklünk és 
hallgatunk zenét, hanem szabad játékidő kere-
tében is. 

A Katica és a Maci csoportos gyerekekkel kö-
zösen emlékeztünk meg erről a jeles napról. Éne-
keltünk, táncoltunk. Élveztük a zene ritmusát, 
dallamát. Megpróbáltuk elképzelni, vajon mit is 
szeretnének mondani nekünk a dallamok.

Egy igazán izgalmas délelőttöt töltöttünk el 
közösen, mert a zene határok nélkül összeköt 
bennünket.

Lipem, lopom  
a szőlőt…

Szeptember harmadik hetében, az óvoda ha-
gyományaihoz híven, igazodva a falu Szüreti 

mulatságához, a Budajenői Óvodában is a szőlő 
volt a főszereplő. 

Az ünnephez kapcsolódó énekeken, játékokon 
keresztül ismerték meg a gyerekek a szüreti mu-
latság még ma is élő szokásait. A faliújságokat 
változatos technikákkal készült szőlőfürtök dí-
szítették. A folyosót szüreti dalok dallamai járták 
át. A hét megkoronázásaként a csoportok saját 
szőlőlé készítésébe fogtak. A gyerekek minden 
igyekezetére és türelmére szükség volt, hogy az 
ízletes szemek ne csak a pocakjukba, hanem a 
tálakba is belekerüljenek. Mindezek után közösen 
préselték a mézédes mustot. Munkájuk jutalma 
nem is lehetett volna más, mint hogy valódi sző-
lőlevet ittak. Igaz, hogy elfáradtak és a kezük ra-
gacsos volt, mégis a közös tevékenykedés olyan 
élménnyekkel és tapasztalatokkal gazdagította 
őket, melyekre még sokáig emlékezhetnek. 

A népi játék 
napja

“Az énekes népi játék  
a szabad ég alatt,
ősidők óta a gyermek  
életének legfőbb öröme.”

Kodály Zoltán

A népi játék napja kezdeményezés, Balatoni 
Kata (egyetemi tanár, néptánc-pedagógus, 

programgazda, számos szakmai sikerkönyv írója, 
itthon és nemzetközi szinten ismert és elismert) 
nevéhez kötődik, akinek módszertana fantaszti-
kus sikereket ért el szerte a világban. 

A magyar népi játék kimeríthetetlen pedagógi-
ai eszköztárként van jelen óvodánk mindennapjai-
ban. Fejleszt, nevel és ismeretet közvetít. Október 
9-én, hagyományteremtő jelleggel, idén első al-
kalommal kapcsolódtunk ehhez a kezdeménye-
zéshez. Célul tűztük ki, hogy óvodánkban ezen a 
napon kiemelt figyelmet fordítsunk a népi játékok 
sokszínűségére, varázslatos világára, értékeire. 

Állatok  
világnapja

Mondd, szereted az állatokat?              
„Mondd, szereted az állatokat? 
A kutyát, macskát, csacsit, lovat 
s a madarakat: a verebeket, 
rigót, galambot, pintyeket, 
akik a Földön veled élnek, 
s bundájuk, tolluk melegében 
nekik is van szívük, csak éppen nem 
beszélnek?” 

Rónay György:

Firenzében, egy 1931-ben tartott környezetvé-
delmi konferencia keretén belül merült fel elő-

ször az Állatok Világnapjának (World Animal Day) 
gondolata. Ez a nap tisztelgés az állatok védőszent-
je, Assisi Szent Ferenc előtt, aki már a 13. század 
elején azt hirdette, hogy mindent szeretnünk kell, 
ami körülvesz minket, legyen az élő vagy élette-
len. Ezen a napon óvodánkban is minden az álla-
tokról szól. Játékos formában gazdagítjuk a gyer-
mekek ismereteit az állatok életéről, védelméről. 
Képeket, képeskönyveket nézegetünk, állatokról 
szóló meséket, verseket mondunk, dalokat hallga-
tunk. Fontos számunkra, hogy tudatosodjon ben-
nük, hogy a körülöttünk élő állatok a legparányibb-
tól a legnagyobbig a természet fontos részei. 
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Könyvtári
H Í R E K

Szeptemberben elkezdődtek a Hagyományőr-
zők Háza falai között is a könyvtári órák. Az osztá-
lyok és még más településekről érkező csoportok 
is örömmel látogattak el a foglalkozásokra, töltöt-
ték ki a „Heted7 1x1” totót. 

A szeptember 30-i piacnapon a Jeinei Ud-
varház fái alá könyvtárunk is kitelepült, hogy a 
Magyar népmese napja alkalmából meglepje a 
gyerekeket 1-1 mesével, mesés feladattal. A rész-
vételi díj 3 frissen lepottyant gesztenye volt!!!

Az október 02-ától kezdődő Országos Könyv-
tári Hét keretén belül színes események zajlottak 
a Szabó Ildikó Könyvtárban. Az Állatok világnap-
ja alkalmából óvodás csoportok és kisiskolások 
könyvtári órákon vettek részt. 

október 04-én Beregi Tamás író Egyszer egy 
kutya című regényéből baráti hangvitelű felolva-
só-est került megrendezésre, ahol narrátorként 
közreműködött Szemző Gábor, az író beszélge-
tőpartnere pedig Seregley Erzsébet, már csupán 
tiszteletbeli budajenői könyvtárosunk volt.

október 05-én este -közkívánatra -egy újabb 
biblioterápia- kóstolón vehettek részt az érdeklő-
dők Leichtman Ágnes vezetésével. Folytatása kö-
vetkezik: október végén indul a 8 alkalmas terá-
pia „Patakpart-… mert a mosónők később halnak” 
címmel.

október 10-én nyílt Péter László festő- és gra-
fikusművész kiállítása a Hagyományőrzők Háza 
színháztermében. A tárlatot Blaskó Szilvia a Buda-
jenői Általános Iskola igazgató asszonya nyitotta 
meg kora-délután, így a művész budajenői- és a 
környező településeken lakó kollégái, ill. tanítvá-
nyai is részt tudtak venni az eseményen. 18.00 
órától Péter László tárlatvezetését hallgathatták 
meg az érdeklődők, találkozásokra, személyes be-
szélgetésekre is lehetőség nyílt.

A kiállítás november 06-ig látogatható könyv-
tári nyitvatartási időben, ezen kívül előzetes be-
jelentkezéssel a 0670/850-5560 telefonszámon.

Könyvtárunk a Kisköz Egyesülettel összefogva 
december16-án Csendülő Adventi napot tart, me-
sével, zenével, kézműves foglalkozással színesítve.

Borünnep
Szeptember harmadik hétvégején az Önkormány-
zati rendezvényekhez kapcsolódva vasárnap ün-
nepi szentmisére került sor, amelyen Budai István 
és felesége, a Gaidorfi küldöttség tagjai is részt 
vettek. Günther Kubin – a küldöttség vezetője – 
az olvasmányok és az evangélium felolvasásával 
segítette a német nyelvű hívek aktív részvételét 
a szentmisében. A Stadtkapelle (Gaidorf város ze-
nekara) zenéjével a szertartáson, majd a templom 
melletti térzenével örvendeztette meg a jelenlé-
vőket. Az egyházközség finom süteményekkel, 
jó borokkal és üdítőkkel köszönte meg a közös 
együttlétet.

Karitász hírek
Polgármester úr engedélyével idén is módunk 
nyílt arra, hogy a budajenői rászoruló családok-
nak gyűjtést szervezzünk a Borünnepen. Idén a 
tűzifa beszerzéshez kértük a támogatást. Hálás 
szívvel köszönjük az adományozók segítségét. 
Idén 10 család 1-1 m3 tűzifa vásárláshoz tudtunk 
hozzájárulni.

Szent Mihály napja
Szeptember 29-én van Szent Mihály napja. Ez al-
kalomból – mint minden évben – október 1-jén 
délután Gábor atya szentmisét mutatott be a 
Szent Mihályról elnevezett Öregtemplomban. A 
szentmisén Gábor atya a Borünnepi szentmise 
után újra meggyújtotta Lack Miska bácsitól ka-
pott ünnepi gyertyákat, kiegészítve a Szent Mi-
hály képével díszített harmadikkal együtt.

Keresztelő  
és házasságkötés
Az egyházközösségnek nagy örömére szolgált, 
hogy az 1700-as évek elején már vezetett egyházi 
anyakönyvekben szereplő német ajkú családok 
leszármazottai még mindig itt élnek a telepü-
lésen. Júliusban egy kicsi leány keresztelőjén, 
szeptember 23-án pedig két fiatal házasság kö-
tésén vettünk részt. Mindkét alkalommal Steiner 
Márk és zenésztársai emelték a szertartás ünne-
pélyességét. Isten áldja Őket!

Nagyboldogasszony  
ünnepe
Ehhez a naphoz két kedves emlék fűződik.
Augusztus 15-én reggel a Prohászka Ottokár Rózsa-
füzér csoport több tagja útnak indult, hogy Regőczi 
István atya kápolnáját felkeressük. Regőczi István 
neve a köztudatba a Covid járvány után került, 
amikor Áder János, akkori köztársasági elnök ala-
pítványt nevezett el róla, hogy a járvány során ár-
ván maradt gyerekeknek segíthessük. A Budajenői 
Karitász csoport is évről-évre – lehetőségei szerint 
– támogatja ezt az alapítványt.

Regőczi atya kalandos életet élt. Nehéz gyer-
mekkora volt. Hányatott sorsa Belgiumba vezette, 
ahonnan a háború után papként hazakerülve a 
sorsukra hagyott gyerekeket karolta fel. Regőczi 
István „az Isten vándora” a Kútvölgyi Mária En-
gesztelő Kápolna lelkésze lett és zarándokházat 
létesített. A kápolnában együtt imádkoztunk – 
mint szerda esténként itthon mindig – hazánkért, 
a békéért, a Pápa szándékára, a betegekért, a ha-
lottakért, a családjainkért, és mindazokért, akik 
hétről-hétre a templom kis asztalán elhelyezett 
dobozba teszik kéréseiket. Az imádság után lehe-
tőségünk nyílt arra, hogy a Regőczi atyát Belgi-
umból követő segítője, aki évtizedekig, haláláig 
vele volt, megmutassa a múzeumot, ahol Regőczi 
atya és Mindszenthy bíboros tárgyi emlékeivel is-
merkedhettünk meg.

Nagyboldogasszony napján este Gábor atya 
szentmisét mondott a Szent Péter és Szent Pál 
templomban. A szentmise után megszentelte a 
csokorba kötött gyógynövényeket, amire Steiner 
Márk javaslatára, a régi sváb szokások felelevení-
tésével második évben kerülhetett sor.

Plébániai 
HÍREK

Jenői Kispiac - Október 28. 
Jeine Udvarház

Várható programok:

Jenői Kispiac - Október 14.
Jeine Udvarház

Virágos Magbörze -November 4.
Jeine Udvarház 

Őszünnep: Fogadj örökbe egy madáretetőt
November 11. Játszótér - Fő tér

Baba-mama klubos beszélgetések 
Októbertől a Védőnői Szakszolgálat épületében 

Jenői Kispiac - November 11.
Jeine Udvarház

Jenői Kispiac - November 25.
Jeine Udvarház

Sok szeretettelSok szeretettel    várjuk Önt és kedves Családját!várjuk Önt és kedves Családját!
FOGYASSZUK EL EGYÜTT EZT A SZERÉNY EBÉDET!FOGYASSZUK EL EGYÜTT EZT A SZERÉNY EBÉDET!

Támogassa egy vasárnapi ebédre szánt összeggel a 
Budajenőn élő rászoruló családokat, hogy ők is méltó módon

ünnepelhessék Szent Karácsony ünnepét! 

Ha nem tud eljönni személyesen, szívesen vesszük, ha pénzbeli
adományát a Plébánián elhelyezett perselybe teszi. 

Meghívó

    
BUDAJENŐI HAGYOMÁNYŐRZŐK HÁZA

2023. november 19. (vasárnap) 12 óra 

A RENDEZVÉNYT A BUDAJENŐI ÖNKORMÁNYZAT TÁMOGATJA.

Zöldhulladék 
GYŰJTÉSI AKCIÓ!

2023 november 18-án, szombaton történik  
a zöldhulladék elszállítása díjmentesen. 

Budajenő Önkormányzata értesíti a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a Depónia Nonprofit Kft. lebonyolításával  

2023.november 18-én, szombaton zöldhulladék gyűjtést 
szervez Budajenő település területén.

Az ingatlanukon keletkező zöldhulladékot összekötözve 
(maximum 70 cm hosszú és 50 cm átmérőjű) vagy zsák-
ban csomagolva (maximum 110 l-es) a közlekedési út mel-

lé kérjük kihelyezni úgy, hogy sem a gyalogosokat, sem 
pedig a jármű forgalmat ne zavarja.

NEM KERÜL ELSZÁLLÍTÁSRA:
- kommunális jellegű hulladék

-egyéb hulladék, ami a lomtalanítás  
keretében kerül elszállításra

-veszélyes hulladék
A kihelyezést a jelzet időpontot megelőző este, vagy 

legkésőbb reggel 6:00 -óráig végezzék el!  
Az akció sikeres lebonyolítás érdekében kérjük az 
Önök segítségét és a határidő PONTOS betartását!

A meghirdetett időpont után zöldhulladék  
szállítás a hulladék naptárban található! 

Kérem minél többen éljenek a lehetőséggel
saját portájuk és településünk

tisztasága és rendezettsége érdekében!

Szabó Ildikó Könyvtár 
NYITVATARTÁSA 
VÁLTOZATLAN:

  H 13.00-17.00h
K 9.00-17.00h

Sz -
Cs 14.00-18.00
P 14.00-18.00h




